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A NEPS7ZAVAZAS EREDMENYE

a) A valasztok nyilvantartisa és a szavazdként moegjelentek szdma
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b) A jegyzbkényvben szereplé C lapok széma (db): A_

Figyelem!
vatokba befrt szdmok Bsszegével (C= At B)

A C rovatba befrt szémuak meg kell egyeznie a7 A &8 B 10
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fovirescoritiet-Amrepye, teleplilés

a) A kérdés sztvepe:

wAkarja-e On, hogy a Zsemenye-diils 1akot( terilletrész a Nagykozar és Romonya Kézségek
Onkorményzatai 81(a) 2009, mércius 30.-an kétitt eldzetes megallapodas feltételei szerint Romonya
kizséghez (Oriénjen Ataddsra?”

b) A szavazis adatai '

Az urnaban lévb Bltérés a Ervénytelen Yirvényes
szavazolapok szdma SZan'Zékém szavazutok szdma szavazatok szdma.
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A népszavazis
szavazatok szdima | szavazatok szdma

Ervénytelen
J K Ervényes, de eredménytelen
L3
. o N Ervényes & credményes®
Ervénycs szavazatok szédma Ssszesen: 1= (J+K) JJ .....................

Figyelem!

a) Népszavazhsi kérdésenként kitlin C lapot kell kitSlteni.

b) A Clapon szerepl6 valaszokra leadott érvényes svavazatok szima Gsszegenek meg kell egyeznie a 1 rovatba befrt
szanmnal! (J=3+K)

¢) A G rovatba belrl szamnak egyenlének kell lennie a C oldalon az I* rovatolba beirt szdm és az E rovatba Irf szém
kiilonbségével. Tobblet szavazdlap eselén a kitlonbsdg pozitiv elgjelit, ha az unabol hianyzik szavazdlap, negativ
elbjelil (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba befrt szamnak egyenltnek kell lennie a H és | rovatokba belrt szdmok 8sszegével, (F=H
+1)

% A nem kivant rész 16rlendb!



